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Komentář ke zpracování práce

Předložená diplomová práce se zabývá poměrně hojně zpracovávaným tématem žáků s ADHD. Zaměření 
na kázeň, je zajímavé především z hlediska toho, že to z dnešní perspektivy inkluzivního vzdělávání zní již 
poněkud  archaicky  a  je  obtížné  vymezit  tento  pojem  vzhledem  k  variabilitiě  přístupů  a  školních 
vzdělávacích programů.  Chápu ho však jako deklarovaná pravidla chování ve školním prostředí, které 
může být pro žáky s ADHD náročné následovat, což s sebou přináší i nároky na práci učitele, a tím i jeho 
schopnost modifikace didaktických a výchovných přístupů. Z tohoto pohledu hodnotím téma jako stále 
důležité pro empirické ověřování v měnícím se prostředí škol.

Práce jako taková je zpracována velmi pečlivě, obsahuje všechny povinné náležitosti a autorka prokazuje 
už  v teoretické části, že se v tématu dobře orientume, že je schopna přiměřeně  reflektovat literaturu a 
vycházet z jejích poznatků při přípravě výzkumného šetření. To bylo založeno a kvalitativní metodologii a 
využívalo analýzu 8 polostrukturovaných rozhovorů s učiteli. Daný postup považuji za přiměřený, i když 
se autorka v analýzách pustila do náročného přístupu pracujícího v počátku s otevřeným kódováním, aniž 
by aspirovala na zakotvenou terorii. I zde, dle mého názoru, prokazuje, že je schopna výzkumné práce na 
poměrně vysoké úrovni, její analýzy i interpretace vycházejí skutečně z dat, která získala a jsou dostatečně 
vytěžena. 

Práci hodnotím jako kvalitní vzhledem k oboru a stupni kvalifikační práce. 

Otázka k obhajobě

Výsledky výzkumného šetření spíše potvrzují empirické výsledky předchozích studií. Jaká doporučení pro 
učitele 1. stupně by na jejich základech autorka vypíchla?

Vyjádření ohledně plagiátorství a AI

Výsledky kontroly v SiS nevedou k podezření, že by práce byla plagiátem. Použití nástrojů AI nenarušuje 
autorskou integritu práce, nástroje byly použity v souladu s etickými standardy UK.
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